

مهم‌ترین مشکل امروز کشور کمبود امید نسبت به آینده است؛

اقتصاد در آستانه یک چرخش بزرگ با چشم‌انداز رفع تحریم‌ها

به گزارش سرویس اقتصادی زمان، مهم‌ترین مشکل امروز کشور کمبود امید نسبت به آینده است و اگر این امید به جاسه بازگردد شاهد افزایش اشتغال، رشد صادرات و بهره‌برداری حداکثری از ظرفیت واحدهای صنعتی خواهیم بود و اقتصاد کشور بار دیگر در مسیر توسعه قرار خواهد گرفت.

روزنامه صبح ایران



دلیل پیروز نشدن تیم ملی فوتبال ایران برابر نیوزیلند از نگاه AFC

قالبیاف و ونسی روسای هیات‌های مذاکره‌کننده در سوئیس

به گزارش زمان، معاون وزیر خارجه گفت که ریاست هیات ایران در سوئیس در ادامه مذاکرات خارجه جنگ بر عهده آقای قالبیاف است و هیات آمریکایی را آقای ونسی هدایت می‌کند.

تغییر سهم بیمه به زیان تأمین اجتماعی است

به گزارش مجوبه بیمه‌گر خیرنگار سرویس اجتماعی زمان، بحث درباره تغییر نحوه تأمین منابع سازمان تأمین اجتماعی در حالی مطرح شده که این نهاد سال‌هاست با چالش‌های مالی جدی روبرو است.

سند تسلیم ترامپ!

محمد کاظم ایتابویی - دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا گفت: «محاصره دریایی برداشته شد و پایان دائمی جنگ با ایران و جبهه مقاومت را اعلام می‌کنم.»

تفاهم آمریکا-ایران گامی مهم در جهت صلح جهانی

است با رئیس‌جمهور فرانس در مورد جنگ لوزان و با هدف مذاکره در مورد صلح پایدار گفتگو خواهیم کرد. لولول ماکوین سپس افزود ما در چارچوب گروه ۷ برای توسعه همکاری در زمینه‌های مختلف تلاش می‌کنیم. این در حالیست که قرار است پس از این دیدار، دونالد ترامپ در اجلاس گروه ۷ فرانسه شرکت کند.

رئیس‌جمهور فرانسه در دیدار با ترامپ در پاریس اعلام کرد، یادداشت تفاهم میان آمریکا و ایران گامی مهم در جهت صلح جهانی است. رئیس‌جمهور فرانسه در دیدار با دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا در پاریس در سخنانی اعلام کرد، مذاکرات

حمایت از فعالان اقتصادی، زمینه حضور گسترده‌تر مردم در فعالیت‌های مولد را فراهم کند. سرمایه‌گذار زمانی منابع خود را وارد تولید می‌کند که نسبت به آینده کسب‌وکار و امنیت سرمایه خود اطمینان داشته باشد. وی اظهار کرد: در بازار سرمایه نیز می‌تواند نقش مهمی در تجمع سرمایه‌های خرد و هدایت آن‌ها به سمت طرح‌های تولیدی و صحرایی ایفا کند. توسعه ابزارهای نوین مالی، افزایش شفافیت و تقویت نظارت‌ها می‌تواند اعتماد عمومی به این بازار را افزایش داده و منابع بیشتری را در اختیار بخش مولد اقتصاد قرار دهد. عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس با اشاره به ضرورت حمایت از تولیدکنندگان گفت: در شرایط پساچنگ، بخش مشوق‌های مالیاتی، تسهیلات هدفمند و سیاست‌های حمایتی به گونه‌ای طراحی شوند که سرمایه‌گذاری در بخش‌های مولد نسبت به فعالیت‌های تیرمولد جذابیت بیشتری پیدا کند. اگر بازدهی تولید افزایش یابد، بخش قابل توجهی از نقدینگی موجود در جامعه به صورت طبیعی به سمت این حوزه حرکت خواهد کرد. وی تأکید کرد: امروز کشور بیش از هر زمان دیگری به سرمایه نیاز دارد. توسعه زیرساخت‌ها، تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام، افزایش ظرفیت تولید و ارتقای بهره‌وری بدون جذب سرمایه‌های مردمی امکان‌پذیر نیست.

اعتمادسازی مهم‌ترین پیش‌شرط جذب سرمایه‌های مردمی

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس گفت: امروز کشور بیش از هر زمان به سرمایه‌گذار نیاز دارد. توسعه زیرساخت‌ها، تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام، افزایش ظرفیت تولید و ارتقای بهره‌وری بدون جذب سرمایه‌های مردمی امکان‌پذیر نیست. وی اظهار کرد: در بازار سرمایه، بخش مشوق‌های مالیاتی، تسهیلات هدفمند و سیاست‌های حمایتی به گونه‌ای طراحی شوند که سرمایه‌گذاری در بخش‌های مولد نسبت به فعالیت‌های تیرمولد جذابیت بیشتری پیدا کند. اگر بازدهی تولید افزایش یابد، بخش قابل توجهی از نقدینگی موجود در جامعه به صورت طبیعی به سمت این حوزه حرکت خواهد کرد. وی تأکید کرد: امروز کشور بیش از هر زمان دیگری به سرمایه نیاز دارد. توسعه زیرساخت‌ها، تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام، افزایش ظرفیت تولید و ارتقای بهره‌وری بدون جذب سرمایه‌های مردمی امکان‌پذیر نیست.

مندان نمایان شده است. این نماینده مجلس شورای اسلامی ادامه داد: امروز کشور در مرحله‌ای قرار دارد که باید از ظرفیت عظیم سرمایه‌های خرد و کلان مردم برای تقویت بنیه اقتصادی استفاده شود. بخشی از خسارت‌های ناشی از جنگ و فشارهای اقتصادی تنها از مسیر مشارکت فعال مردم و حضور سرمایه‌های مردمی در عرصه تولید و سرمایه‌گذاری جبران خواهد شد. راز با بیان اینکه اعتمادسازی مهم‌ترین پیش‌شرط جذب سرمایه‌های مردمی است، تصریح کرد: دولت باید با ایجاد ثبات در سیاست‌های اقتصادی، کاهش ریسک‌های سرمایه‌گذاری، تسهیل صدور مجوزها و

توسعه زیرساخت‌ها، تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام، افزایش ظرفیت تولید و ارتقای بهره‌وری بدون جذب سرمایه‌های مردمی امکان‌پذیر نیست. وی اظهار کرد: در بازار سرمایه، بخش مشوق‌های مالیاتی، تسهیلات هدفمند و سیاست‌های حمایتی به گونه‌ای طراحی شوند که سرمایه‌گذاری در بخش‌های مولد نسبت به فعالیت‌های تیرمولد جذابیت بیشتری پیدا کند. اگر بازدهی تولید افزایش یابد، بخش قابل توجهی از نقدینگی موجود در جامعه به صورت طبیعی به سمت این حوزه حرکت خواهد کرد. وی تأکید کرد: امروز کشور بیش از هر زمان دیگری به سرمایه نیاز دارد. توسعه زیرساخت‌ها، تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام، افزایش ظرفیت تولید و ارتقای بهره‌وری بدون جذب سرمایه‌های مردمی امکان‌پذیر نیست.

طرح ضربتی افزایش تولید گاز کلید خورده

وزیر نفت از اجرای طرح ضربتی افزایش تولید گاز در بخش خشکی خبر داد و گفت: با بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های موجود، برنامه افزایش تولید گاز در کت‌ها توسعه می‌یابند و جمع‌آوری گازهای همراه با شتاب در حال پیشگیری است. به گزارش زمان به نقل از وزارت نفت، حسن پاکداد روز سه‌شنبه اعلام کرد: حتی در دوران جنگ ۱۲ روزه، ظرفیت‌های صنعت نفت در حوزه‌های مختلف متوقف نشد و توسعه میدان‌های نفت و گاز در سراسر کشور با جدیت ادامه یافته است. وی افزود: افزون بر فعالیت‌های جاری در میدان‌های گاز پارس جنوبی و سکوه‌های دریایی، در بخش خشکی نیز طرح ضربتی افزایش تولید گاز تشریف و وارد مرحله اجرا شده است. وزیر نفت با بیان اینکه این طرح همه میدان‌های تحت پوشش شرکت نفت مناطق مرکزی را در بر می‌گیرد، تصریح کرد: براساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، از همه ظرفیت‌های موجود برای افزایش تولید گاز استفاده خواهیم کرد.

وزیر نفت از اجرای طرح ضربتی افزایش تولید گاز در بخش خشکی خبر داد و گفت: با بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های موجود، برنامه افزایش تولید گاز در کت‌ها توسعه می‌یابند و جمع‌آوری گازهای همراه با شتاب در حال پیشگیری است. به گزارش زمان به نقل از وزارت نفت، حسن پاکداد روز سه‌شنبه اعلام کرد: حتی در دوران جنگ ۱۲ روزه، ظرفیت‌های صنعت نفت در حوزه‌های مختلف متوقف نشد و توسعه میدان‌های نفت و گاز در سراسر کشور با جدیت ادامه یافته است. وی افزود: افزون بر فعالیت‌های جاری در میدان‌های گاز پارس جنوبی و سکوه‌های دریایی، در بخش خشکی نیز طرح ضربتی افزایش تولید گاز تشریف و وارد مرحله اجرا شده است. وزیر نفت با بیان اینکه این طرح همه میدان‌های تحت پوشش شرکت نفت مناطق مرکزی را در بر می‌گیرد، تصریح کرد: براساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، از همه ظرفیت‌های موجود برای افزایش تولید گاز استفاده خواهیم کرد.

جزئیاتی از تفاهم ۱۴ ماده‌ای ایران و آمریکا

خارجی مجلس تصویب کرد به نظرم مسابلیت رژیم صهیونی و شبکه‌های شناختلار از این وضعیت نیز ناشی از همین واقعیت است به طوری که یکی از این شبکه‌های شناختلار عنوان کرد که هرچند جام زهر نوشیده این نشان می‌دهد که ایران برنده این بازی بسیار سخت و آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها برنده هستند وی با اشاره به جزئیات تفاهم ایران و آمریکا گفت: تفاهم ۱۴ ماده‌ای بسیار مهم است و منافع جمهوری اسلامی ایران را به میزان قابل توجهی تضمین می‌کند البته ما همواره به آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها بدبینی داشته‌ایم و ممکن است آن‌ها خلف وعده کرده و به نفع‌اندیشان عمل نکنند که در این صورت ما در جایگاه امروزمان قرار داریم. بروجردی ادامه داد: آمریکایی‌ها به دلیل برگراری جام جهانی و اختلالی کتکره تاگزیرند که به نفع‌اندیشان عمل کرده و نواقح را اجرا کنند نخستین نشانه اجرای تفاهم نیز حرکت کشتی‌های ایرانی از حلقه محاصره بود که چند کشتی ایران به راحتی عبور کردند. وی با اشاره به یکی دیگر از مفاد این تفاهم اظهار کرد: ما شرایطی را ایجاد کردیم که آن‌ها صلا حقیقه مقاومت را به عنوان متحدان راهبردی جمهوری اسلامی ایران به رسمیت بشناسند. اینکه بند نخست توافق ۱۴ ماده‌ای بر عدم حمله به لبنان است به این مناسبت که آن‌ها لبنان را به عنوان یکی از مهم‌ترین حلقه‌های زنجیره حمله مقاومت را به رسمیت شناختند و ترامپ این موضوع را پذیرفته است این نکته، بند اول سندی است که قرار است امضا شود.

رئیس‌جمهور فرانسه در دیدار با ترامپ در پاریس اعلام کرد، یادداشت تفاهم میان آمریکا و ایران گامی مهم در جهت صلح جهانی است. رئیس‌جمهور فرانسه در دیدار با دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا در پاریس در سخنانی اعلام کرد، مذاکرات

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس به ارائه جزئیاتی از تفاهم ایران و آمریکا پرداخت. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، علان‌الدین بروجردی با اشاره به تفاهم ایران و آمریکا گفت: آمریکایی‌ها با فشار نخست‌وزیر رژیم صعب‌کودک‌کشی صهیونی به ایران حمله کردند. ترامپ اولین رئیس‌جمهوری بود که زیر بار فشار رژیم صهیونیستی رفت و دچار اشتباه محصلی شد. وی ادامه داد: یکی از دستاوردهای حمله به ایران این است که ما بر تنگه هرمز مسلط شدیم و سلطه را اصل کردیم. عمل‌کننده راه به عنوان یک اهرم فشار علیه آمریکا بستیم و مدیریت هوشمندانه کردیم البته کشورهای دوست، اجازه عبور نداشتند و این موضوع به یک محور مهم قدرت جمهوری اسلامی ایران در مقابل آمریکا تبدیل شد. وی یادآور شد، در مقابل، آمریکایی‌ها در عکس‌العمل، محاصره دریایی رژیم صهیونی به دنبال حمله به ضاحیه لبنان بود که آقای قالبیاف به عنوان رئیس تیم مذاکره‌کننده ایرانی اعلام کرد که جمهوری اسلامی ایران مهلت یک‌ساعه را نمی‌پذیرد و باید جمهوری فورا برداشته شود این موضوع اصرار مهمی بود که از طرف مقابل گرفته شد. بروجردی گفت: به همین دلیل شاهد بودیم که چند کشتی ایرانی از مسیر حمله عبور کردند و عملاً صادرات کشور از سر گرفته شد این نخستین منفعت جمهوری اسلامی ایران از این تفاهم بود این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست

برنامه جدید امتحانات نهایی اعلام شد

وزارت آموزش و پرورش، آزمون‌های تیز نبی پایتاهی یازدهم و دوازدهم باید به گونه‌ای برنامه‌ریزی شود که تا پیش از شروع آزمون‌های نهایی پایان یابند. برگراری آزمون‌های متقن‌ترین طرح جامع، پیمان تغییر رشته، جشن تحلیلی، داوطلبان آزاد، دومین تیز نبی خوری نوه‌های تحصیلی به شیوه‌های نوین برنامه‌ریزی و در

استان نهایی دانش‌آموزان از ۲۰ تیر آغاز می‌شود و ۱۲ مرداد پایان یابد. به گزارش زمان به نقل از مهر، استانات نهایی دانش‌آموزان قرار بود ۱۲ تیر آغاز شود که به دلیل همزمانی با ایام شعبان هر چند تغییرات تغییر کرد و حالا قرار است از ۲۰ تیر آغاز شود بر اساس بخشنامه